

精彩航展 亮点纷呈

2017郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典是以通用航空展览和特技飞行表演为主题的航空文化活动,旨在为通航制造商、运营商、金融租赁机构和服务商、飞行器的拥有者、驾驶者和爱好者等通航产业链各环节

的参与者提供一个展示、交流、体验平台,为观众展示世界顶尖的特技飞行表演。

航展执委会以把郑州航展办成亚洲最大最多元化最激动人心的通用航空盛会为目标,引进国际航联世界编队特技飞行年度颁

奖盛典,为观众展示世界一流水准的编队特技飞行表演,引领中国航空文化和航空体育产业的方向,促进中国通航产业的发展。郑州航展巨大的商业价值和新闻价值,也将使其成为郑州的“城市名片”。

2017 郑州航展主要包含以下几个板块:2017 亚洲私人与公务航空博览会、世界编队特技飞行年度颁奖盛典、2017 中原飞行大会、通航高端论坛、航天科普展、商务交流及项目签约、观众互动及旅游文化系列活动等。

1 世界优秀飞行队荟萃——14 支队伍现场表演

作为本次航展的重头戏,世界编队特技飞行年度颁奖盛典是由国际航联主办、覆盖全球范围的编队特技飞行大汇演。郑州航展执委会与国际航联特技飞行委员会按照颁奖盛典入围规则,从来自世界各国的40多支特技飞行表演队中遴选确定了12支全球顶尖的颁奖入围飞行队和两支嘉宾表演飞行队参加郑州航展。全世界优秀的表演者将齐聚一堂,带来世界级眼球震撼。

2 大国重器亮相——歼 20 静态展览

中国歼 20 战斗机一直都是大家关注的重中之重。作为国内最先进的战斗机,歼 20 的服役使得我国拥有自主研发的隐身重型战斗机,空中战斗能力显著提升。2017 年 4 月 27 日~5 月 1 日郑州航展期间,歼 20 也会以静态演出的方式亮相上街通航机场陈列馆。

3 幸运观众有惊喜——可乘坐热气球

在航展期间,每天有若干名幸运观众可搭乘热气球在机场上空作体验飞行,是在郑州市内难得遇到的体验良机。除乘坐热气球之外,在航展期间,每天还有观众可搭乘直升机在机场上空作体验飞行,感受私人飞行的乐趣。

4 飞行员级别“高”——立陶宛前总统炫技

由立陶宛前总统罗兰达斯·帕克萨斯驾驶 Yak50 飞机领队的三机编队,他们操作迅速灵活的特技表演,令人过目不忘。罗兰达斯·帕克萨斯是立陶宛前总统,自 1985 年起,罗兰达斯·帕克萨斯便是苏联和立陶宛国家特技表演队成员,且多次获得冠军。

5 提供航线过过瘾——飞行爱好者有福气

2017 中原飞行大会将邀请国内飞机拥有者和飞行爱好者驾机上街机场展示交流,展期内提供 2~3 条短途航线飞行服务,如飞临嵩山等河南著名景区,在指定短途航线(如上街—安阳、洛阳、南阳等)作巡航飞行等。

6 不容错过科普展——神舟天宫模型逐个观

此次航天科普展将展出新中国成立以来我国的航天发展历程及中国航天成就,展品包括火箭、卫星、飞船、太空舱、返回舱及降落伞等,神舟 11 号飞船及天宫 2 号空间实验室模型也将在航展上亮相。

“航天馆”里神舟飞船返回舱、神舟飞船降落伞等珍贵实物将亮相。你可以乘“天宫二号”体验舱看太空 VR 电影,或者现场体验“航天员训练”,操作“神舟返回舱”返回地面。还能体验翼装飞行、高空跳伞等极限项目的感觉!

7 航展精彩提前看——表演队低空飞过“大玉米”

在航展开幕前的飞行计划中,参加飞行表演活动的国外飞行队,分期分批从郑州上街机场飞到郑州市标志性建筑——郑州国际会展中心作城市宣传飞行,完成城市宣传飞行后返回郑州上街机场。目前,已到郑州国际会展中心上空飞行的飞行队有:美国空中海报飞行队和英国百年灵空中漫步飞行队。

8 售价 17 万飞机上展览——你若有意买不妨来看看

超轻型飞机是在 20 世纪 70 年代迅速发展起来的新机种,它构造简单,重量轻,价格便宜,容易驾驶,维护方便,因此很快在欧美一些国家流行开来,成为体育、娱乐和个人交通工具,同时也在农业、护林、交通、监视等方面得到应用。蜜蜂系列超轻型飞机因价格便宜被称作“老百姓的飞机”,售价在 17 万~39 万之间。在航展期间,大家也可以见到蜜蜂飞机的展览并进行了了解。

2017 郑州航展特刊
飞龙在天

九天可揽月



AirShow
Zhengzhou | 郑州航展
2017年4月27日-5月1日